

MC-WGC1

Wireless Gaming Combo Set

user's manual



MODECOM

MC-WGC1

GB

Wireless Gaming Combo Set

Introduction.

MODECOM VOLCANO MC-WGC1 Wireless Multimedia Gaming Combo was designed with passionate gamers in mind, but the style used in its design may appeal not only to gamers. Thanks to its unique design with red details it will perfectly match the true passionate environment.

At the first glance, you can see the red keys of the keyboard that are used for controlling your virtual characters in most games. By making these keys in different color you can immediately see where to place your fingers to achieve best result in the game.

Both keyboard and mouse make use of only one receiver, hence only one USB port is needed to connect the whole set.

Wireless mouse is aside of attractive and ergonomic design is characterized by its high resolution optical sensor (2000DPI), which assures high precision of control. 2000DPI resolution is also useful if working with high resolution screens. Our wireless mouse comes equipped with two additional buttons placed near the scroll wheel. These buttons (+/-) are used for easy and quick volume control of your computer.

At the first glance, you can see the red keys that are used for controlling your virtual characters in most games. By making these keys in different color you can immediately see where to place your fingers to achieve best result in the game.

Specification.

Keyboard

Dimensions: 458.5×190×30mm; Number of keys: 104; Power: 1xAA battery (1.5V@2mA); Net weight: 689g

Mouse

Dimensions: 125,50×73,40×39mm; Number of keys: 6; Power: 2 x AAA battery (3V@6mA); Net weight: 80g

System requirements.

Before proceeding with installation make sure your system fulfils below system requirements: • Windows 2000/XP/Vista/7 Operating System • Available free USB port

Installation

Install batteries in the compartments located on the bottom of the mouse and keyboard. Locate available USB port and connect the USB receiver to that port. Set should be automatically detected and installed. Once the installation process is finished set should be ready to use.

MC-WGC1

PL

Wireless Gaming Combo Set

Wstęp.

MODECOM VOLCANO MC-WGC1 to bezprzewodowy zestaw, w którego skład wchodzi bezprzewodowa klawiatura oraz mysz. Co ważne do komunikacji z komputerem wykorzystywany jest tylko jeden odbiornik, dzięki czemu do podłączenia dwóch urządzeń potrzebny jest tylko jeden wolny port USB. Zarówno klawiatura jak i myszka skierowane są głównie do osób pasjonujących się światem wirtualnych rozrywek zapewnianych przez gry komputerowe. Dzięki unikalnemu projektowi z efektownymi czerwonymi detalami, urządzenia te stanowią będą doskonale uzupełnienie środowiska prawdziwych pasjonatów.

Mysz oprócz atrakcyjnego wyglądu charakteryzowana jest przede wszystkim przez jej ergonomiczny kształt mający zapewnić pewność ruchu w warunkach nawet najgorętszej rozgrywki.

Mysz wyposażona jest w sensor optyczny o rozdzielczości 2000DPI. Zapewnia to doskonałą precyzję kontroli nad kursorem myszy, a jednocześnie pozwala na sprawną pracę również w przypadku pracy z ekranami o wysokiej rozdzielczości.

Dodatkowo bezprzewodowa mysz wyposażona jest w przyciski +/- umieszczone poniżej rolki przewijania. Dzięki tym przyciskom z łatwością możemy regulować głośność dźwięków odtwarzanych przez komputer.

Charakterystyczną cechą VOLCANO MC-WGC1 są wyróżnione czerwonym kolorem przyciski najczęściej wykorzystywane do sterowania w grach komputerowych. Dzięki takiemu wyróżnieniu natychmiast widzimy gdzie znajdować się mają nasze palce aby osiągnąć najlepszy wynik w grze.

Specyfikacja techniczna.

Klawiatura

Wymiary: 458.5×190×30mm; Ilość klawiszy: 104; Zasilanie: 1 x bateria AA 1.5V@2mA; Waga netto: 694 g

Mysz

Wymiary: 125,50×73,40×39mm; Ilość klawiszy: 6; Interfejs: USB; Zasilanie: 2 x bateria AAA 3V@6mA; Waga netto: 80g

Instalacja.

Wymagania systemowe.

Przed rozpoczęciem instalacji upewnij się, że Twój system spełnia poniższe wymagania.

- System operacyjny Windows 2000/XP/Vista/7
- Dostępny port USB

Podłączenie

Zainstaluj baterie w schowkach umieszczonych na spodzie klawiatury oraz myszy.

Aby zainstalować zestaw, zlokalizuj wolny port USB Twojego komputera.

Podłącz odbiornik radiowy do gniazda USB w Twoim komputerze.

Zestaw zostanie wykryty przez system operacyjny a następnie automatycznie zainstalowany.

Urządzenie jest gotowe do pracy.

MC-WGC1

SK

Wireless Gaming Combo Set

Úvod.

Multimediálna bezdrôtová zostava MODECOM VOLCANO MC-WGC1 bola navrhnutá s ohľadom na vášnivých hráčov, jej celkový dizajn a štýl však osloví aj bežných užívateľov. Vďaka svojej unikátnej konštrukcii v kombinácii s červenými detailmi, určite táto zostava vynikajúco zapadne do vášho pracovného prostredia.

Červené klávesy, ktoré sa používajú pre riadenie virtuálnych postáv vo väčšine hier vás zaujmú už na prvý pohľad. Farebné odlišenie týchto kláves pomáha hráčovi lepšie sa orientovať a rýchlo umiestniť prsty podľa potreby pre dosiahnutie čo najlepšieho výsledku pri hre. Klávesnica aj myš využívajú ten istý prijímač, stačí teda iba jeden USB port pre zapojenie celej sady.

Bezdrôtová myš sa okrem atraktívneho a ergonomického dizajnu vyznačuje vysokým rozlíšením: optický senzor zaručuje vysokú presnosť a rozlíšenie 2000 DPI je tiež veľmi užitočné, ak pracujete s vysokým rozlíšením obrazovky. Dodatočne je vybavená dvoma tlačidlami umiestnenými v blízkosti rolovacieho kolieska. (+ / -) sa používa pre jednoduché a rýchle ovládanie hlasitosti počítača.

Špecifikácia.

Klávesnica

Rozmery: 458,5 × 190 × 30 mm; Počet tlačidiel: 104; Napájanie: 1xAA batérie (1,5 V @ 2 mA) Čistá hmotnosť: 689 g

Myš

Rozmery: 125,50 x 73,40 x 39mm; Počet tlačidiel: 6; Výkon: 2 x AAA batérie (3V @ 6mA); Čistá hmotnosť: 80 g

Systémové požiadavky

Predtým, ako začnete s inštaláciou, uistite sa prosím, či váš systém spĺňa nasledovné požiadavky: • OS: Windows 2000/XP/Vista/7 • Dostupný voľný USB port

Inštalácia

Vložte batériu do otvoru na spodnej strane myši a klávesnice. Vyhľadajte voľný USB port a pripojte USB prijímač k tomuto portu. Set by mal byť automaticky detekovaný a nainštalovaný. Hneď po dokončení inštalácie je set pripravený na použitie.

MC-WGC1

CZ

Wireless Gaming Combo Set

Úvod.

Multimediální bezdrátová sestava MODECOM VOLCANO MC-WGC1 byla navržena s ohledem na vášnivě hráče, její celkový design a styl však osloví i běžného uživatele.

Díky své unikátní konstrukci v kombinaci s červenými detaily, určitě tato sestava skvěle zapadne do vašeho pracovního prostředí. Červené klávesy, které se používají pro řízení virtuálních postav ve většině her vás zaujmou už na první pohled. Barevné odlišení těchto kláves pomáhá hráči lépe se orientovat a rychle umístit prsty podle potřeby pro dosažení co nejlepšího výsledku při hře.

Klávesnice i myš využívají tentýž přijímač, stačí tedy pouze jeden USB port pro zapojení celé sady.

Bezdrátová myš se kromě atraktivního a ergonomického designu vyznačuje vysokým rozlišením: optický senzor zaručuje vysokou přesnost a rozlišení 2000 DPI je také velmi užitečné, pokud pracujete s vysokým rozlišením obrazovky. Dodatečně je vybavena dvěma tlačítky umístěnými v blízkosti rolovacího kolečka. (+ / -) Se používá pro snadné a rychlé ovládání hlasitosti počítače.

Specifikace.

Klávesnice

Rozměry: 458,5 × 190 × 30 mm; Počet tlačítek: 104; Napájení: 1xAA baterie (1,5 V @ 2 mA); Čistá hmotnost: 689 g

Myš

Rozměry: 125,50 x 73,40 x 39mm; Počet tlačítek: 6; Výkon: 2 x AAA baterie (3V @ 6mA); Čistá hmotnost: 80 g

Systémové požadavky

Dřív než začnete s instalací, ujistěte se prosím, zda váš systém splňuje následující požadavky: • OS: Windows 2000/XP/Vista/7 • Dostupný volný USB port

Instalace

Vložte baterii do otvoru na spodní straně myši a klávesnice. Vyhledejte volný USB port a připojte USB přijímač k tomuto portu. Set by měl být automaticky detekován a nainstalován. Hned po dokončení instalace je set připraven k použití.

MC-WGC1

HU

Wireless Gaming Combo Set

Bevezetés.

MODECOM VOLCANO MC-WGC1 Wireless Multimedia Gaming Combo volt a célja a szenvedélyes játékosok szem előtt tartva, de a stílus kialakításában használt élhet nem csak a játékosok. Köszönhetően sajátos design, a piros részleteket fog tökéletesen illeszkedik az igazi szenvedélyes környezetben.

Az első pillantásra látható a piros gombokat a billentyűzeten, hogy a használt vezérlő a virtuális karakterek a legtöbb játék. Azáltal, hogy ezeket a kulcsokat a különböző színű akkor azonnal látni, hogy hol helyezze az ujjait a legjobb eredményt elérni a játékban.

Mind a billentyűzet és az egér használata, hogy csak egy vevő, így csak egy USB portra van szükség, hogy csatlakoztassa a teljes készlet.

Vezeték nélküli egér hatályon kívül helyezését, tetszetős és ergonomikus kialakítás jellemzi a nagy felbontású optikai szenzor (2000DPI), amely biztosítja a nagy pontosságú ellenőrzése. 2000DPI felbontás is hasznos, ha dolgoznak, nagy felbontású képernyőn. A vezetékek nélküli egér van felszerelve, két további gomb elhelyezni a görgető kereket. Ezek a gombok (+ / -) használják a könnyű és gyors hangerőszabályzó számítógép.

Az első pillantásra látható a piros gombokat, hogy a használt vezérlő a virtuális karakterek a legtöbb játék. Azáltal, hogy ezeket a kulcsokat a különböző színű akkor azonnal látni, hogy hol helyezze az ujjait a legjobb eredményt elérni a játékban.

Specifikáció.

Billentyűzet

Méreték: 458,5 × 190 × 30mm; Gombok száma: 104; Teljesítmény: 1xAA akkumulátor (1,5 V @ 2mA); Nettó tömeg: 689g

Egér

Méreték: 125,50 x 73,40 x 39mm; Gombok száma: 6; Teljesítmény: 2 x AAA elem (3V @ 6mA); Nettó tömeg: 80g

Rendszer követelmények.

Mielőtt folytatná a telepítést ellenőrizze, hogy a rendszer megfelel az alábbi rendszer követelményeinek: • A Windows operációs rendszer 2000/XP/Vista/7 • Elérhető szabad USB port

Telepítés

Telepítse az elemeket a rekeszek alján az egér és a billentyűzet.

Keresse szabad USB-porthoz és csatlakoztassa az USB vevőt arra a portra. Set elvileg automatikusan felismeri és telepíti. Miután a telepítés befejeződött meg kell lennie, kész.

MC-WGC1

DE

Wireless Gaming Combo Set

Einleitung.

MODECOM VOLCANO MC-WGC1 ist ein drahtloses Set, der aus einer drahtlosen Tastatur und Maus besteht. Was von wesentlicher Bedeutung ist, wird zur Kommunikation mit dem Computer nur ein Abnehmer eingesetzt, wodurch zum Anschluss von zwei Geräten nur ein nicht belegter USB-Anschluss benötigt wird. Sowohl die Tastatur, als auch die Maus sind vor allem für Liebhaber der virtuellen Unterhaltung bestimmt, die von Computerspielen begeistert sind. Durch ein einzigartiges Projekt mit beeindruckenden roten Details werden diese Geräte eine ausgezeichnete Ergänzung der Umgebung von echten Computerspiel-Enthusiasten darstellen.

Neben dem attraktiven Aussehen ist die Maus vor allem durch ergonomische Gestalt geprägt, die ihre Bewegungsgenauigkeit selbst beim spannenden virtuellen Wettbewerb sicherstellt.

Die Maus ist mit einem optischen Sensor mit der Auflösung 2000DPI ausgestattet. Dieser sorgt für ausgezeichnete Präzision des Mausursors und zugleich macht sicheren Betrieb selbst bei der Anwendung der Bildschirme von hoher Auflösung möglich.

Darüber hinaus ist die drahtlose Maus mit den Plus- und Minustasten ausgestattet, die unterhalb des Scrollrades angebracht sind. Mit diesen Tasten kann der Benutzer ohne Mühe die Lautstärke der durch den Computer wiedergegebenen Töne einstellen.

Ein charakteristisches Merkmal von VOLCANO MC-WGC1 sind rot hinterlegte Taster, die meist oft zur Steuerung in Computerspielen angewandt sind. Durch solche Markierung weißt der jeweilige Nutzer ab sofort Bescheid, wo sich ihre Finger befinden sollen, damit er das bestmögliche Ergebnis im Spiel erreicht hat.

Technische Spezifikation.

Tastatur

Maße: 458,5×190×30 mm; Anzahl der Tasten: 104; Speisung: 1 x AA-Akku 1,5V@2mA; Nettogewicht: 694 g

Maus

Maße: 125,50×73,40×39 mm; Anzahl der Tasten: 6; Schnittstelle: USB; Speisung: 2 x AAA-Akku 3V@6mA; Nettogewicht: 80g

Systemanforderungen.

Vergewissern Sie sich, dass Ihr Betriebssystem den nachstehenden Anforderungen entspricht, bevor Sie mit der Installation beginnen: • Betriebssystem Windows 2000/XP/Vista/7 • Ein nicht belegter USB-Anschluss

Anschließen

Legen Sie Akkus in die auf der Unterseite der Tastatur und der Maus angebrachten Fächer.

Finden Sie einen nicht belegten USB-Anschluss bei ihrem Computer um den Set zu installieren. Schließen Sie den Funkempfänger an den USB-Anschluss beim Ihren Computer an.

Das Set wird durch das Betriebssystem erkannt und anschließend automatisch installiert.

Das Gerät ist betriebsbereit.

MC-WGC1

RO

Wireless Gaming Combo Set

Introducere.

MODECOM VOLCANO MC-WGC1 este un set wireless, care include o tastatură și un mouse wireless. Ce este important e că pentru comunicarea cu calculatorul este folosit doar un singur receptor, astfel încât pentru conectarea a două dispozitive periferice este nevoie de un singur port USB. Atât tastatura cât și mouse-ul sunt destinate persoanelor pasionate de distracțiile virtuale oferite de către jocurile pe calculator. Datorită designului unic, cu detalii de efect de culoare roșie, aceste dispozitive periferice vor fi perfect potrivite pentru mediului pasionaților adevărați.

Mouse-ul, în afara aspectului atractiv, se caracterizează, în primul rând, prin designul ergonomic pentru a oferi o precizie mai bună și o siguranță mișcărilor, chiar și în timpul momentelor celor mai fierbinți ale jocurilor virtuale.

Mouse-ul este echipat cu un senzor optic cu o rezoluție de 2000 DPI. Acesta oferă un control mai bun asupra cursorului mouse-ului, asigurând în același timp o bună funcționare chiar și atunci când se lucrează pe monitoare de înaltă rezoluție.

Suplimentar mouse-ul wireless este echipat cu butoane +/- situate mai jos de rola pentru derulare. Grație acestor butoane putem cu ușurință regla volumul semnalelor sonore emise de către calculator.

Trăsătura caracteristică a setului VOLCANO MC-WGC1 sunt tastele roșii evidențiate utilizate frecvent în cele mai multe jocuri pe calculator. Datorită acestei evidențieri observăm imediat unde trebuie plasate degetele noastre pentru a obține cele mai bune rezultate în joc.

Specificații tehnice.

Tastatură

Dimensiuni: 458,5×190×30mm; Număr taste: 104; Alimentare: 1 x baterie AA 1.5V@2mA; Greutate netă: 694 g

Mouse

Dimensiuni: 125,50×73,40×39mm; Număr butoane: 6; Interfață: USB; Alimentare: 2 x baterii AAA 3V@6mA; Greutate netă: 80g

Instalare.

Cerințe de sistem.

Înainte de instalare, asigurați-vă că sistemul Dumneavoastră îndeplinește următoarele cerințe.

- Sistem de operare Windows 2000/XP/Vista/7
- Port USB disponibil

Acuplare

Instalați bateriile în compartimentele situate în partea inferioară a tastaturii și a mouse-ului.

Pentru a instala setul, localizați portul USB disponibil la computerului Dvs.

Introduceți receptorul radio în portul USB de la computerul Dvs.

Setul va fi detectat de sistemul de operare și instalat în mod automat.

Dispozitivele periferice sunt gata pentru funcționare.

MC-WGC1

RU

Wireless Gaming Combo Set

Вступление.

MODECOM VOLCANO MC-WGC1 это беспроводный состав клавиатуры и компьютерной мышки. Мышь так как и клавиатура используют только одним приемником благодаря чему только один порт USB компьютера занят во время работы с двумя устройствами. Клавиатура и мышка для лиц, которые увлекаются миром виртуальных развлечений. Благодаря своей уникальной конструкции с красными детали, клавиатура будет отличным дополнением окружения каждого геймера. Мышь характеризуется исключительно привлекательным видом и эргономичным дизайном. Она обеспечивает уверенность в движении, даже во время самых горячих виртуальных боев. Мышь оснащена высококачественным оптическим сенсором который позволяет работать в разрешении 2000 DPI, что обеспечивает высокую точность управления мыши и позволяет функционировать даже при работе с дисплеями высокого разрешения. Дополнительно беспроводная мышь имеет кнопки + / - расположены ниже колеса прокрутки благодаря которым можно легко регулировать громкость звука. Интересной особенностью MC-WGC1 VOLCANO являются выделены красным цветом для управления наиболее часто используемых в компьютерных играх кнопок. Благодаря такому решению сразу увидите, где должны быть размещены Ваши пальцы для достижения лучших результатов в игре.

Технические параметры

Клавиатура

Размеры: 458,5×190×30 мм; Количество клавиш: 104; Питание: 1 батарея USB 5V@50mA; Вес нетто: 694 г

Мышка

Размеры: 125,50×73,40×39мм; Количество клавиш: 6; Интерфейс: USB; Питание: 2 батареи USB 5V@50mA; Вес нетто: 80 г

Системные требования

Перед установкой убедитесь, что ваша система отвечает следующим требованиям

- Поддержка операционной системы: Windows 2000, Windows XP/Vista/7
- Доступный порт USB

Оборудование

Поместите батарейку внутри отсека находящегося на нижней стороне клавиатуры и мышки.

Для установки клавиатуры и мышки найдите доступный USB порт на Вашем компьютере.

Подключите приемник к порту USB на Вашем компьютере

Операционная система определит устройства и автоматически его установит.

Устройства установлены и готовы к работе

MC-WGC1

HR

Wireless Gaming Combo Set

Uvod.

MODECOM VOLCANO MC-WGC1 je bežični računalni set u koji spada bežična tipkovnica i miš. Što je bitno za povezivanje sa računalom koristi se samo jedan uređaj, stoga za spajanje dva uređaja je potreban samo jedan slobodan USB port. Kako tipkovnica tako i miš su namjenjeni uglavnom onima koji uživaju u virtualnom svijetu računalnih igri. Zahvaljujući unikatnom projektu sa crvenim detaljima ova će se tipkovnica idealno uklopiti u sredinu pravih gamera.

Osim atraktivnog izgleda miš karakterizira prije svega ergonomski oblik koji daje sigurnost pokreta i u najvrućim trenucima igre.

Miš je opremljen optičkim senzorom čija je rezolucija 2000DPI. Omogućuje to preciznost kontrole pokazivača računalnog miša, a istovremeno dozvoljava pravilan i pouzdan rad čak i na zaslonima visoke razlučivosti.

Dodatno bežični miš je opremljen tipkama +/- koje se nalaze ispod scroll kotačića. Zahvaljujući ovim tipkama možemo na jednostavan način regulirati snagu zvuka na računalu.

Karakteristično za VOLCANO MC-WGC1 je da tipke koje se najčešće koriste za upravljanje kod računalnih igri su crvene boje. Zahvaljujući takvom obilježavanju igrač odmah vidi gdje se trebaju nalaziti njegovi prsti za postizanje najboljeg rezultata igre.

Tehnička specifikacija.

Tipkovnica

Dimenzije: 458.5×190×30mm; Broj tipki: 104; Napajanje: 1 x baterija AA 1.5V@2mA; Neto težina: 694 g

Miš

Dimenzije: 125,50×73,40×39mm; Broj tipki: 6; Interfejs: USB; Napajanje: 2 x baterija AAA 3V@6mA; Neto težina: 80g

Instalacija.

Uvjeti sustava.

Prije početka instalacije provjeri da li tvoj sustav ispunjava niže navedene uvjete.

- Operacijski sustav Windows 2000/XP/Vista/7
- Dostupni USB port

Priključak.

Stavi baterije na njihovo mjesto sa donje strane tipkovnice i miša.

Za instaliranje seta pronađi slobodan USB port na svom računalu.

Spoji radio prijemnik na USB utičnicu svog računala.

Operacijski sustav će detektirati set i automatski ga instalirati.

Uređaj je spreman za rad.

MC-WGC1

SI

Wireless Gaming Combo Set

Uvod.

MODECOM VOLCANO MC-WGC1 je brezžični komplet, ki je sestavljen iz brezžične tipkovnice ter miške. Pomembno je, da je do komuniciranja z računalnikom uporabljen samo en sprejemnik, zaradi česa za priklop dveh naprav potrebna so samo ena prosta vrata USB. Tako tipkovnica, kot miška sta namenjeni predvsem ljudem navdušenim nad svetom virtualnih zabav, ki jih dobavijo računalniške igre. S svojo edinstveno zasnovo z briljantno rdečimi podrobnostmi napravi bosta odlična dopolnitev okolja pravih navdušencev.

Miška, zraven privlačnega izgleda, ima tudi ergonomično obliko, katera zagotovi stabilnost premika v pogojih celo najbolj vroče igre.

Miška je opremljena z optičnim senzorjem z ločljivostjo 2000DPI. To zagotovi odlično natančnost nadzora nad kurzorom miške in hkrati dovoli na nemoteno delo tudi v primeru dela z zasloni z visoko ločljivostjo.

Dodatno brezžična miška je opremljena z gumbi +/-, ki so nameščeni pod drsnim koleščkom. S pomočjo teh gumbov lahko enostavno reguliramo glasnost zvokov, ki jih predvaja računalnik.

Značilnost VOLCANO MC-WGC1 so označeni z rdečo barvo gumbi najbolj pogosto uporabljeni za upravljanje v računalniških igrah. Zaradi tega poudarjenja takoj vidimo, kjer naj bi se nahajali naši prsti, da bi dosegli najboljši rezultat v igri.

Tehnični podatki.

Tipkovnica

Dimenzije: 458.5×190×30mm; Količina tipk: 104; Napajanje: 1 x baterija AA 1.5V@2mA;
Neto teža: 694 g

Miška

Dimenzije: 125,50×73,40×39mm; Količina tipk: 6; Interface: USB; Napajanje: 2 x baterija AAA 3V@6mA; Neto teža: 80g

Zagon.

Sistemske zahteve.

Pred začetkom zagona preverite, ali Vaš sistem izpolnjuje spodaj omenjene zahteve.

- Operacijski sistem Windows 2000/XP/Vista/7
- Dostopna vrata USB

Povezava


Namestite baterije v omaricah, ki se nahajajo na spodnji strani tipkovnice in miške. Da bi priključili komplet, najdete prosta vrata USB Tvojega računalnika.

Priključite radijski sprejemnik v režo USB v Tvojem računalniku.


Komplet bo zaznan iz strani operacijskega sistema in avtomatsko instaliran.

Naprava je pripravljena za delovanje.


Environment protection:

 This symbol on our product nameplates proves its compatibility with the EU Directive 2002/96 concerning proper disposal of waste electric and electronic equipment (WEEE). By using the appropriate disposal systems you prevent the potential negative consequences of wrong product take-back that can pose risks to the environment and human health. The symbol indicates that this product must not be disposed of with your other waste. You must hand it over to a designated collection point for the recycling of electrical and electronic equipment waste. The disposal of the product should obey all the specific Community waste management legislations. Contact your local city office, your waste disposal service or the place of purchase for more information on the collection. Weight of the device: 694+80g


Ochrana životního prostředí:

 Niniejsze urządzenie oznakowane jest zgodnie z dyrektywą Unii Europejskiej 2002/96/UE dotyczącą utylizacji urządzeń elektrycznych i elektronicznych (WEEE). Zapewniając prawidłowe usuwanie tego produktu, zapobiegasz potencjalnym negatywnym konsekwencjom dla środowiska naturalnego i zdrowia ludzkiego, które mogą zostać zagrożone z powodu niewłaściwego sposobu usuwania tego produktu. Symbol umieszczony na produkcie wskazuje, że nie można traktować go na równi z innymi odpadami z gospodarstwa domowego. Należy oddać go do punktu zbiórki zajmującego się recyklingiem urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Usuwanie urządzenia musi odbywać się zgodnie z lokalnie obowiązującymi przepisami ochrony środowiska dotyczącymi usuwania odpadów. Szczegółowe informacje dotyczące usuwania, odzysku i recyklingu niniejszego produktu można uzyskać w urzędzie miejskim, zakładzie oczyszczania lub sklepie, w którym nabyłeś niniejszy produkt. Masa sprzętu: 694+80g


Ochrana životního prostředí:

 Těto zařízení je označené dle Směrnici Evropské unie č. 2002/96/EU týkající se likvidace elektrických a elektronických zařízení (WEEE). Separované zlikvidovat této zařízení znamená zabránit případným negativním důsledkům na životní prostředí a zdraví, které by mohly vzniknout z nevhodné likvidace. Symbol na výrobku znamená, že se zařízení nesmí likvidovat spolu s běžným domovým odpadem. Opotřebené zařízení lze odevzdat do osobitých sběrných středisek, poskytujících takovou službu. Likvidace zařízení provádějte dle platných předpisů pro ochranu životního prostředí týkajících se likvidace odpadů. Podrobné informace týkající se likvidace, znovu získání a recyklace výrobku získáte na městském úřadu, skladiště odpadu nebo obchodě, v kterém jste nakoupili výrobek. Hmotnost: 694+80g

Ochrana životného prostredia:

 Tieto zariadenie je označené podľa Smernice Európskej únie č. 2002/96/EU týkajúcej sa likvidácií elektrických a elektronických zariadení (WEEE). Separovane zlikvidovať tieto zariadenie znamená zabrániť prípadným negatívnym dôsledkom na životné prostredie a zdravie, ktoré by mohli vzniknúť z nevhodnej likvidácie. Symbol na výrobku znamená, že sa zariadenie nesmie likvidovať spolu s bežným domovým odpadom. Opotrebené zariadenie je treba odovzdať do osobitých zberných stredísk, poskytujúcich takúto službu. Likvidáciu zariadenia prevádzajte podľa platných predpisov pre ochranu životného prostredia týkajúcich sa likvidácií odpadov. Podrobné informácie týkajúce sa likvidácií, znovu získania a recyklácií výrobku získate na mestskom úrade, sklade odpadov alebo obchode, v ktorom ste nakúpili výrobok. Hmotnosť: 694+80g


Környezetvédelem:

 Az alábbi készülék az Európai Unió 2002/96/EU, elektromos és elektronikus berendezések újrahasznosítására vonatkozó irányelvének megfelelő jelöléssel rendelkezik (WEEE). A termék megfelelő eltávolításának a biztosításával megelőzi a termék helytelen tárolásából eredő, a természetes környezetre és az emberi egészségre ható esetleges negatív hatásokat. A termékben található jelölés arra utal, hogy a terméket nem szabad átlagos háztartási kommunális hulladékként kezelni. A terméket át kell adni az újrahasznosítással foglalkozó elektromos és elektronikus készülékek begyűjtő helyére- A termék eltávolításának meg kell felelnie a helyi, érvényben lévő, hulladékok eltávolítására vonatkozó környezetvédelmi szabályoknak. Az alábbi termék eltávolítására, visszanyerésére és újrahasznosítására vonatkozó részletes infor-


mációkat a városi hivatalban, tisztító üzemben vagy abban a boltban szerezheti be, ahol megvásárolta az alábbi terméket.

Termék súlya: 694+80g


UMGEBUNG SCHUTZEN:

 Diese Geräte sind gemäß der EU-Richtlinie 2002/96/EU über die Entsorgung des Elektro- und Elektronikgeräts (ROHS) gekennzeichnet. Durch ordnungsgemäße Entsorgung des Produkts beugen Sie den möglichen negativen Folgen für die Umwelt und menschliche Gesundheit, die durch ordnungswidrige Abfallentsorgung gefährdet werden können, vor. Das auf dem Produkt angebrachte Symbol ist ein Hinweis, dass das Gerät nicht wie sonstiger Hausmüll zu handhaben ist. Es ist einer Rücknahmestelle für recycelbares Elektro- und Elektronikgerät abzugeben. Die Entsorgung des Geräts hat gemäß den lokalen Umweltschutz- und Abfallentsorgungsvorschriften zu erfolgen. Die detaillierten Informationen zu der Entsorgung, Verwertung und dem Recycling dieses Produkts sind bei der Stadtverwaltung, dem Entsorgungsträger bzw. in dem Laden, in dem Sie das Gerät erworben haben, einzuholen. Masse des Geräts: 694+80g

Protecția mediului:

 Prezentul aparat este marcat conform cerințelor din directiva Uniunii Europene 2002/96/UE privind deșeurile din echipamente electrice și electronice (WEEE). Asigurând eliminarea corespunzătoare a acestui produs preveniți consecințele negative potențiale pentru mediul natural și sănătatea umană, care pot fi puse în pericol datorită eliminării necorespunzătoare a acestui produs. Simbolul inscripționat pe produs indică faptul că nu poate fi considerat drept deșeu comun. Trebuie să-l predați la punctul de primire specializat în reciclarea de aparate electrice și electronice. Eliminarea aparatului trebuie să fie efectuată în conformitate cu normele legale de la protecția mediului în domeniul gestionării deșeurilor în vigoare la nivel local. Informații detaliate cu referire la eliminarea, recuperarea și reciclarea prezentului produs puteți primi la instituțiile municipale, unitatea de reciclare sau în magazinul în care ați achiziționat prezentul aparat. Masa echipamentului: 694+80g

Zaštita okoliša:

 Ovaj uređaj je označen u skladu s Direktivom Europske Unije Br. 2002/96/UE o utilizaciji električne i elektronične opreme (WEEE). Primjerno odlaganje ovoga proizvoda sprečava potencijalne negativne posljedice za okoliš i ljudsko zdravlje koje mogu biti u opasnosti, zbog nepravilnog načina odlaganja ovo proizvoda. Oznaka na proizvodu pokazuje da ga se ne može tretirati jednako s ostali kućnim otpadom. Morate ga predati na sabirno mjesto za recikliranje električne i elektronske opreme. Uklanjanje uređaja mora se održavati u skladu s obavezujućim lokalnim ekološkim propisima za uklanjanje otpada. Za detaljne informacije koje se tiče likvidacije, vađenja i recikliranja ovoga proizvoda obratite se gradskom uredu, zavodu za pročišćavanje grada ili prodavnici gdje ste kupili ovaj proizvod. Težina uređaja: 694+80g

Hereby, MODECOM POLSKA Sp. z o.o., declares that this Radio-Frequency peripheral is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 1999/5/EC.

Niniejszym MODECOM POLSKA Sp. z o.o., oświadcza, że Zewnętrzne urządzenie radiowe jest zgodne z zasadniczymi wymogami oraz pozostałymi stosownymi postanowieniami Dyrektywy 1999/5/EC.

MODECOM POLSKA Sp. z o.o., týmto vyhlasuje, že rádiófrekvencné periférne zariadenie spĺňa základné požiadavky a všetky príslušné ustanovenia Smernice 1999/5/ES.

MODECOM POLSKA Sp. z o.o., tímto prohlašuje, že toto periferní zařízení využívající rádiové frekvence je ve shodě se základními požadavky a dalšími příslušnými ustanoveními směrnice 1999/5/ES.

Alulírott, MODECOM POLSKA Sp. z o.o., nyilatkozom, hogy a rádiófrekvenciás kiegészítő megfelel a vonatkozó alapvető követelményeknek és az 1999/5/EC irányelv egyéb előírásainak.

Hiermit erklärt MODECOM POLSKA Sp. z o.o., dass sich dieses Peripheriegerät mit Funkfunktion in Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und den übrigen einschlägigen Bestimmungen der Richtlinie 1999/5/EG befindet.

MODECOM POLSKA Sp. z o.o. ovim potvrđuje da je spoljašnji radio uređaj u skladu sa osnovnim zahtjevima i preostalim odredbama Direktive 1995/5/EC.

Prin aceasta, MODECOM POLSKA Sp. z o.o. declară, că echipamentul radio din Interior corespunde cerințelor de bază și altor dispoziții relevante ale Directivei 1999/5/EC.

MODECOM POLSKA Sp. z o.o. заявляет, что внешнее радио устройство соответствует основным требованиям и иным соответствующим положениям Директивы ЕС 1999/5/EC.

S tem MODECOM POLSKA Sp. z o.o. izjavlja, da je zunanja radijska frekvenca v skladu z osnovnimi zahtevami in drugimi pomembnimi predpisi Direktive 1999/5/EC.

MODECOM